

“海南百米飞人”江亨南接受专访分享成长故事 险些放弃体育 两次保送清华

■ 海报集团全媒体中心记者 陈望

4月24日凌晨,在卡塔尔多哈举行的2019年亚洲田径锦标赛男子4×100米接力决赛中,代表中国队出战的“海南飞人”江亨南在最后一棒中率先冲线。江亨南如何成长为一名短跑健将的?4月25日,海报集团全媒体中心记者对他进行了专访。

田径改变了人生

江亨南与田径结缘是在小学四年级,江亨南告诉记者,“当时我没参加田径比赛,看到别人能自由驰骋在赛道上,这让我很羡慕。从那以后,我就决定走体育特长生的道路,我想让所有人都为我加油呐喊。”

在四年级时的一次体育课上,江亨南的出色表现被定安三小体育老师黄世旺一眼看中,江亨南高兴地接受教练邀请,加入了校田径队练长跑。

很快,江亨南的体育天赋展现出来,小学六年级时就在青少年田径锦标赛1500米比赛中一鸣惊人,获得全省第二名,他也因此被定安中学录取,田径开始改变他的人生。

初中险些放弃体育

进入中学后,由于没能得到科学训练,江亨南险些放弃体育。“我以为自己的体育生涯就这样结束了,甚至初二时我还想退学提前步入社会。”江亨南说,所幸一次偶然机会,他再次回到了黄世旺教练的训练团队,并且参加了青少年田径锦标赛,“虽然那次我在赛场上发挥并不是很好,但却是我体育生涯的转折点,因为它让我重拾了信心。”江亨南说。

高中便达国家健将标准

因为良好的运动潜能,江亨南被海南华侨中学原田径队教练杜震看中,被选入海南侨中田径队。高中时,江亨南开始主攻短跑,主要有100米、200米、400米,另有跳远等项目。

“江亨南不仅身体‘底子’好,还是田径场上最勤奋的学生。”杜震告诉记者,江亨南经常一个人在田径场训练到很晚,而且有时还跑去假日海滩的沙滩上单练。看他对田径如此热爱,教练常单独“开小灶”指导他。

杜震透露,高中时,江亨南的100米、200米、400米、800米以及跳远这几个项目已达国家一级运动员标准或国家健将级标准。

两次被保送清华大学

2013年,江亨南在全国中学生田径赛200米决赛上,以21秒21的成绩打破全国中学生田径运动会纪录,并获得国家运动健将称号。同年,江亨南以优异成绩免试被保送清华大学。

在清华大学就读期间,江亨南得到中国著名飞人张培萌的指导。江亨南告诉记者,张培萌是他的偶像,没想到他能在偶像指导下进行训练。本科毕业后,江亨南再次被保送清华大学攻读运动训练学方向硕士研究生,他也成为海南迄今第一个被保送清华大学读研究生的体育生。

亚锦赛表现获教练认可

2018年是江亨南爆发的一年,5月23日,在全国田径大奖赛第四站比赛中,他以10秒42获男子100米



江亨南(右)和恩师杜震教练合影。 江亨南供图

江亨南

第二名。6月15日,夺得亚运会选拔赛男子100米冠军并入选国家男子4×100米接力队集训大名单。10月正式入选国家田径队。

今年4月24日,江亨南第一次代表国家队出战,在亚洲田径锦标赛男子4×100米接力决赛中展示个人的实力,虽然最后遗憾地错失金牌,但是,他的能力得到了中国田径队主教练黄淡伟的认可。

“江亨南是一名非常有潜质的运动员,国家正在培养他成为未来接力接班人。”黄淡伟接受记者采访时说,江亨南第一次参加大赛,难免会有一些紧张,但决赛中他跑得不错,很好地完成了接力任务。”

未来想回海南发展

“代表国家队比赛,已经圆了我读书时的梦想。下一步的目标是参加世界比赛,为中国队摘金。”江亨南说,虽然这次亚锦赛失利了,但大家并没有气馁,我们还有更高的目标。

谈到今后发展,江亨南说,未来他想回海南成立一个田径俱乐部,在海南组建一支短跑队,把更多优秀体育人才引进海南。“同时还要对各市县教练开展针对性培训,对体育生开展考前培训、营养与训练结合,让每个有梦想的体育生都能考上理想的大学。”

(本报海口4月25日讯)

海口举办琼剧表演培训汇报演出

本报海口4月25日讯 (记者卫小林)4月25日上午,海口市琼剧表演艺术培训成果汇报演出在海口市群众艺术馆举行。

海南日报记者现场看到,汇报演出由8位学员表演的戏曲舞蹈拉开帷幕。其后,《春草闯堂》选段“闹轿”、《汉文皇后》选段“忆当年”、《刁蛮公主》选段“过府”、《春草闯堂》选段“赠银”、《孽海恩仇》选段“理罢晚妆出澜房”、《凤冠梦》选段“惜情”、《刁蛮公主》选段“郎君他多潇洒”、《喜团圆》选段“奴才呀,你可认得我是娘”等琼剧

名段精彩上演。尤其是海口市滨海小学学生表演的《刁蛮公主》选段非常亮眼,演员年纪虽小,唱功却不输成人。

海口市群艺馆相关负责人介绍,由该馆海口市非物质文化遗产保护中心主办的此次琼剧表演艺术培训班,从4月10日开班,到4月20日结束,琼剧表演艺术家、海口市国家一级演员、我省首位中国戏剧梅花奖获得者陈素珍全程授课,每天都吸引五六十人学习。陈素珍手把手教,学员认真学,大家都感到收获颇丰。从这台汇报演出可看出,学员们演出水平普遍有提升。

博海争霸国际职业拳王比赛海口落幕 中国拳手苏晓涛爆冷获金腰带

本报海口4月25日讯 (记者王黎刚)博海争霸国际职业拳王争霸赛4月24日晚在海口举行,中国拳手苏晓涛爆冷摘得IBO洲际拳王金腰带。

当晚共进行了6场不同规格的职业拳击赛事,第一场CBCU超次轻量级排名赛由两名职业新秀对战,双方打法积极,进攻主动,从第三回合开始双方体力明显下降,最终坚持到四回合结束,蓝角拳手尚孟永最终凭点数优势获胜。

第三场赛事是唯一的女子赛事,来自中国的红角拳手殷梵打法凶悍,表现积极。最终,殷梵凭借多年赛场经验,成功摘得CBCU最轻量级拳王金腰带,也是首位获CBCU拳王金腰带的女子拳手。

第四、五两场CBCU国际排名赛上,来自中国的蔡相、王大聪分别战胜泰国的普昆拉曼、中国的倪维臻,分获CBCU国际排名赛奖杯。

最后一场压轴大战,中国拳手苏

晓涛在第二回合开始后仅58秒,一个前摆拳命中泰国拳手阿塔农昆翁,KO获胜。摘得IBO洲际拳王金腰带,成为本次比赛最大的冷门。

还有一场排名战,由来自中国内地的周志轩对阵来自中国台湾的宋维杰。这是两人第二次交手,2月16日,双方已在海口交战,当时宋维杰凭点数战胜周志轩。这次比赛一开始周志轩便发动猛攻,誓雪前耻。然而最终,宋维杰再次赢得比赛。

曼城 89分

利物浦 88分

热刺 70分

切尔西 67分

阿森纳 66分

曼联 64分

英超积分榜

简约不简单、精致广告、收益无限			
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行			
广告热线:66810111、66810582 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心			
本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发			
温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,自无关。			

广告



海口区域 18976566883	西部区域 13876071190	南部区域 138768333603	东部区域 13976322100
经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房 琼山站 65881361 府城镇建国路4号华联大厦1403室	白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院 秀英站 68621176 汽车站对面金银行小区A栋2单元703房	三亚 18976292037 万宁 13976065704 陵水 15338978956 保亭 15338978956 文昌 138762921554 东方 13907667650	儋州 18876596111 乐东 13807540298 五指山 13976895272 澄迈 18976200968 屯昌 13907518031 琼海 13976895111 琼中 13907518031 定安 13907501800



注销公告

海南广合瑞房地产开发有限公司统一社会信用代码:91460000573093611J拟向海口市市场监督管理局申请注销,请债权债务人45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南弘源融辉建筑工程有限公司拟向三亚市工商行政管理局申请注销,请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南鹏鑫土木工程有限公司拟向海口市工商行政管理局申请注销,请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南鹏鑫轮胎橡胶贸易有限公司(注册号:29373616-8)拟向海口市工商行政管理局申请注销,请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南海银保监局批准,泰康人寿保险有限公司拟向海南省昌江黎族自治县工商行政管理局申请注销,请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南鹏支公司拟向海口市工商行政管理局申请注销,请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南新鸿保监局批准,泰康人寿保险有限公司拟向海南省昌江黎族自治县工商行政管理局申请注销,请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

海南鹏支公司拟向海口市工商行政管理局申请注销,请债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告